
Egypt napodruhé
Egypt, jedna z kolébek civilizace, to je víc než jen Luxor, Tutanchamonova hrobka a jednodenní výlet do Káhiry a na
pyramidy v Gíze. Zavítáme do údolí královen i na hrobky vezírů, prozkoumáme chrámy nejen ve Philae, ale i v
Dendeře a Edfú. Projdeme se pyramidovým polem v Sakkáře. V Asuánu nahlédneme do núbijské kultury i do jednoho
z prvních křesťanských klášterů.

1. den
Letecky do Egypta. Káhira - pulzující srdce Egypta, kde se tisíciletá historie mísí s rušným životem moderní
metropole. Nocleh v Káhiře.

2. den
Den věnovaný ikoně Egypta - pyramidám a jejich vývoji. Dopoledne strávíme v Gíze - velká pyramida faraona Chufua
i pyramidy jeho následovníků Rachefa a Menkaurea, monumentální Sfinga. Odpoledne pohřebiště v Sakkáře -
Džoserova stupňovitá pyramida, ale i hrobka krásné Mayi a statečného Horemheba z období Nové říše. Nejstarší
hrobky - mastaba Mereruka. Serapeum – podzemní galerie s obřími žulovými sarkofágy, kde byli pohřbeni posvátní
býci Apis. Nocleh v Káhiře.

3. den
Den věnovaný nově otevřenému Grand Egyptian Museu v Káhiře. Starověké památky v novém hávu moderní
architektury. Zpříjemníme si odopoledne na rušné ulici al‑Muizz, v centru středověké islámské architektury, a
zakončíme ho třeba nákupem v Khan el‑Khalili, labyrintu barevných uliček, koření, suvenýrů? Nocleh v Káhiře.

4. den
Letecky do Asuánu. Odpoledne návštěva lomu, odkud staří Egypťané těžili tvrdý červený granodiorit. Zde také leží
slavný nedokončený obelisk, který by se – pokud by byl dodotesán – stal největším známým obeliskem
starověkého Egypta, s odhadovanou výškou přes 41 metrů a hmotností kolem 1 200 tun. Stihneme ještě večer
fakultativně návštěvu núbijské vesnice, jejíž obyvatelé sem museli ustoupit před vodami přehrady? Nocleh v
Asuánu.

5. den
Brzká ranní cesta do Abú Simbel, abychom zažili magii svítání v tomto monumentálním skalním chrámu faraona
Ramesse II. Ukáže klíčník kříž života? Nocleh v Asuánu.

6. den
Ráno začneme plavbou po klidných vodách staré asuánské přehrady na ostrov Agilkia, kde se jako zjevení vynoří
elegantní chrám bohyně Eset (Isis) – Philae, klenot ptolemaiovské architektury, plný jemných reliéfů a sloupových
dvoran. Odpoledne plavba na západní břeh Nilu a výstup ke klášteru sv. Simeona, koptskému komplexu ze 7.
století. Nocleh v Asuánu.
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7. den
Cestou z Asuánu do Luxoru navštívíme dva menší klenoty starověké architektury - chrám boha Hora v Edfú je jedním
z nejimpozantnějších a zároveň nejlépe dochovaných chrámů v Egyptě. Najdeme na stěnách i mýtus o Horově
vítězství nad Sutechem? Méně zachovalý chrám v Kom Ombo pak kromě architektury nabídne muzeum s
mumifikovanými krokodýly. Nocleh v Luxoru.

8. den
Den mimo hlavní turistické trasy na západním břehu v Luxoru. Deir el-Medína byla domovem dělníků, umělců a
řemeslníků, kteří po staletí zdobili hrobky v Údolí králů. Navštívíme zde malé, ale nádherně malované hrobky, které
překvapí živostí výjevů, i chrám zasvěcený bohyni Hathor. Odpoledne nekropole vezírů a údolí královen. Poštěstí
se nám předem zakoupit lístek do nejkrásnější egyptské hrobky královny Nefertari? Nocleh v Luxoru.

9. den
Brzká ranní návštěva nejznámějšího a největšího chrámového komplexu starověkého Egypta, Karnaku –
monumentální sloupová síň se 134 obřími sloupy, posvátné jezero, obelisky, reliéfy a svatyně, které vznikaly po více
než 1 500 let. Volné odpoledne v Luxoru.

10. den
Opět se vydáme na západní břeh, který patřil mrtvým. Ramesseum, chrám Ramesse II. s obří zřícenou sochou
panovníka, a chrám Medínit Habu, velkolepý komplex Ramesse III., s mohutnými hradbami, chrám královny
Hatšepsut v Dér el‑Bahri, Memnonovy kolosy. Odpoledne v Údolí králů. Zláká nás dům Howarda Cartera, kde
měl zázemí při hledání Tutanchamonovy hrobky? Nocleh v Luxoru.

11. den
Ráno fakultativně návštěva nedalekého dobytčího trhu, případně let balónem ze západního břehu - zanese nás
vítr i nad Údolí králů? V poledne možno navštívit moderní muzeum s nejkrásnějším portrétem Achnatona. Před
západem slunce vstoupíme do chrámu v Luxoru - majestátní svatyně zasvěcená bohu Amonovi zazáří večerním
osvětlením. Vyniknou obří sochy Ramesse II., kolonáda faraona Amenhotepa III. i slavná procesní alej sfing. Nocleh v
Luxoru.

12. den
S nilským údolím se rozloučíme v Hathořině chrámu v Dendeře, kde je jediné známé oficiální zobrazení Kleopatry
VII. s jejím synem – Caesarionem, kterého měla s Juliem Caesarem. A vydáme se k moři do Hurghady.

Některé dny se konkrétní hrobky a památky mohou měnit dle jejich aktuálního zpřístupnění veřejnosti.

13. den
Odpočinek u moře v Hurgadě. Fakultativně možnost šnorchlování v Rudém moři - fascinující podmořský svět s
pestrobarevnými korály, hejny tropických ryb a křišťálově čistou vodou.

14. den
Letecký návrat domů. (Možnost prodloužit pobyt v Hurgadě bez průvodce.)

Cena zájezdu

Program zájezdu

Adresa
Livingstone s.r.o
Marešova 14
602 00 Brno  

TELEFON
+420 542 214 542
+420 603 877 182

 

EMAIL A WEB
info@livingstone.cz
www.livingstone.cz



Cena zahrnuje
Mezinárodní letenka a letištní taxy

Veškerá doprava pronajatým minibusem či lokálně taxíky

Ubytování v hotelech střední turistické kategorie 13x, se snídaní

Vstupní permity

Vstupy do památek dle programu

Český průvodce

Místní průvodce dle potřeby

Cena nezahrnuje
Spropitné pro místní průvodce a řidiče

Příplatek za jednolůžkový pokoj

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění  - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Vstup do hrobky královny Nefertari 65 USD

Ranní let balonem v Luxoru - cca 70 USD 

Šnorchlování v Rudém moři 45 USD 

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 - 8 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Nabízíme informacemi nabité a organizačně schopné průvodce s širokými znalostmi historie. Zájezd nepatří k fyzicky
náročným. Náročnější pro některé účastníky může být zdejší klima a dlouhé prohlížení poměrně rozlehlých památek
(velká procházka chrámem v Karnaku je 6 km). 
Dopravovat se budeme pronajatými vozidly/minibusy s klimatizací, lokálně taxíky, která budou řídit místní řidiči.
V programu nejsou zařazeny žádné treky nebo fyzicky náročné aktivity. Do časového harmonogramu akce není
zařazen žádný noční přejezd.
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Míra komfortu
Ubytování je zajištěno během celé cesty v turistických hotelech ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
příslušenstvím. 
V ceně ubytování je snídaně. Během dalšího pobytu se stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách,
průvodce je nápomocen s výběrem restaurace.
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